

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
-	Lista inițială a celor 29 de proiecte evaluate calitativ de Ministerul Educației pentru dezvoltarea consorțiilor regionale de învățământ dual	edupedu.ro 22.06.23	-	<p>Lista inițială a celor 29 de proiecte care au fost în etapa de evaluare calitativă a fost publică de Ministerul Educației. „Toate cele 29 de proiecte, admise după etapa de eligibilitate în cadrul apelului „Program-pilot pentru dezvoltarea consorțiilor regionale pentru învățământ dual”, au depășit pragul minim de calitate în vederea finanțării”, anunță sursa citată.</p> <p>„Obiectivul apelului este dezvoltarea și dotarea de consorții profesionale integrate care să contribuie la dezvoltarea învățământului profesional, atât prin creșterea numărului de domenii de calificări și de absolvenți, cât și prin asigurarea unui parcurs educațional complet pentru elevii înscriși în învățământul dual”, conform Ministerului Educației. [...]</p> <p>Alocarea financiară totală a apelului de proiecte este de 338 mil. euro, valoare eligibilă din PNRR, fără TVA. Valoarea maximă a unui proiect aferent unui consorțiu este de 21,12 milioane euro.</p> <p>Universitățile selectate sunt următoarele: Universitatea Politehnică din București; Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București; Universitatea de Medicina, Farmacie, Științe și Tehnologie „George Emil Palade” din Târgu Mureș; Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu; Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava; Universitatea pentru Științele Vieții „Ion Ionescu de la Brad” din Iași; Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău; Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Cluj-Napoca; Universitatea „Ovidius” din Constanța; Universitatea Politehnică Timișoara; Universitatea „Aurel Vlaicu” Arad; [...]</p>
Radu Lupașcu	Măsurători ale funcțiilor vitale și consiliere, oferite gratuit publicului de mediciști suceveni	monitorulsv.ro 21.06.23 stirisuceava.net 22.06.23 agerpres.ro 21.06.23	-	<p>În contextul aniversării a 60 de ani de învățământ superior la Suceava, pe parcursul întregii săptămâni au loc diferite manifestări și acțiuni, care reflectă tocmai prezența implicată a instituției de învățământ superior în viața orașului.</p> <p>În acest context reprezentanții Facultății de Medicină și Științe Biologice din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava organizează o serie</p>

		<p>suceavalive.ro 21.06.23</p> <p>radioas.ro 21.06.23</p> <p>radiotop.ro 21.06.23</p>		<p>de activități de promovare și popularizare a sănătății, destinate publicului larg.</p> <p>Astfel joi, 22 iunie, în intervalul orar 10.00-18.00, pe esplanada din fața corpului A al USV vor fi organizate patru ateliere destinate publicului larg, cu acces gratuit la măsurători ale funcțiilor vitale și consiliere de specialitate. Toți cei interesați de starea lor de sănătate pot efectua anumite teste și pot fi consiliați gratuit de personal medical.</p> <p>De altfel, de-a lungul întregii perioade 19-22 iunie, Facultatea de Medicină și Științe Biologice oferă seminarii și workshop-uri în sfera nutriției, a alimentației, a sănătății generale și orale, a chimiei, a primului ajutor sau a bolilor de nutriție.</p> <p>În cadrul unor activități interactive, veți afla ce presupune o alimentație sănătoasă, cărora dintre funcțiile propriului corp trebuie să le acordați atenție sporită, cum trebuie citite și interpretate analizele funcțiilor vitale și ce stil de viață poate preveni îmbolnăvirea.</p> <p>Programul complet al manifestărilor organizate în contextul aniversării a 60 de ani de învățământ superior sucevean poate fi consultat la următoarea adresă: https://usv.ro/60_ani/program-usv-60-ani/.</p>
Radu Lupașcu	Lansarea volumului „Șiragul de perle” semnat de Mihai Ștefan, în cadrul evenimentelor dedicate aniversării universității	<p>monitorulsv.ro 21.06.23</p>	-	<p>Într-o atmosferă caldă, de sezoane, marți după-amiază a avut loc lansarea volumului „Șiragul de perle”, semnat de Mihai Ștefan. Fost truditor în domeniul administrativ al universității suceveane, un om cu preocupări multiple și un luptător pentru interesele comunității locale de aici sau din localitatea natală, satul Petia din comuna Bunești, Mihai Ștefan a venit în fața publicului de această dată cu o carte, o lucrare care reunește pagini de istorie și etnografie despre oameni care astăzi nu mai există printre noi.</p> <p>Prefața lucrării a fost semnată de prof. univ. dr. Ștefan Purici, prorector al universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, care, prezent la lansare, a vorbit despre carte și autorul ei: „Mihai Ștefan este un om pasionat de trecut, el nu s-a născut nici poet, nici literat și nici nu a urmat o facultate care să-i creioneze un parcurs în domeniul publicisticii sau literaturii. Cu toate acestea, el astăzi vine în fața dumneavoastră cu o lucrare scrisă cu mult suflet, din toată inima, nu din dorința de a se înscrie alături de alți mulți care publică lucrări. El vrea să lase, pentru generațiile care vin, o amintire despre ceea ce s-a făcut în comunitatea locală, ceea ce a fost cândva, ce personalități au contribuit la dezvoltarea acesteia sau la apărarea acesteia în cele două războaie, oameni despre care poate că nu-și mai amintește nimeni. Autorul încearcă să fixeze în memoria noastră</p>

				<p>colectivă niște pagini pe care nu trebuie să le uităm. El demonstrează prin această carte că nu este o persoană căreia îi place liniștea, calmul, fiind un luptător pentru interesele comunității locale, pentru istorie, pentru memorie, pentru ceea ce își dorește el, familia lui și toți din comunitate pentru viitor.”</p> <p>Conf. univ. dr. Otilia Clipa, de la Facultatea de Științele Educației, a vorbit despre personalitatea autorului plină de recunoștință față de eroii și față de oamenii care au întemeiat lucruri în istorie, fiind impresionată de inițiativa acestuia de a se preocupa de scrierea acestei cărți. Între copertile ei sunt reproduse fotografiile în care vedem portul și obiceiurile populare, fiind în același timp o lucrare cu un limbaj accesibil, ușor de citit și de urmărit în privința a ceea ce dorește să ne transmită autorul. Lansată în această perioadă în care universitatea suceveană sărbătorește 60 de ani de învățământ superior românesc, cartea conține pagini dedicate și universității. [...]</p>
Constantin Severin	Prima traducere în limba română a celei mai cunoscute poete macedonene, Daniela Andonovska-Trajkovska	crainou.ro 21.06.23	-	<p>La prestigioasa editură Eikon din București a apărut recent cartea de poeme „Omuleții de hârtie și Dumnezeu” a celei mai cunoscute poete macedonene, Daniela Andonovska-Trajkovska (a publicat poeme în peste 40 de țări și a câștigat numeroase premii internaționale), tradusă de mine din limba engleză.</p> <p>Cartea care beneficiază de o prefață excelentă semnată de cunoscuta scriitoare prof. univ. dr. Elena-Brândușa Steiciuc, a fost prezentată în urmă cu câteva zile la Festivalul Internațional de Poezie „Mihai Eminescu” din Craiova și va fi lansată și la Suceava, la Salonul Internațional de Carte Alma Mater Librorum, organizat de Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava.</p> <p>Invit prietenii și iubitorii de literatură din Suceava să participe la acest eveniment, care va avea loc în ziua de 24 mai a.c., ora 11, la Universitatea „Ștefan cel Mare”, în Sala de Lectură Publicații Economice și Inginerești, corpul E. Volumul va fi prezentat de prof. univ. dr. Elena-Brândușa Steiciuc, iar manifestarea va fi moderată de Valentin Ajder, directorul editurii Eikon și de renumitul critic literar prof. univ. dr. Mircea A. Diaconu, prorectorul Universității „Ștefan cel Mare”. [...]</p>
Sergiu Jipa	Dan Nicolae Popescu lansează volumul de debut „Epigon fără voie”	ziaruldepenet.ro 21.06.23	-	<p>UPDATE: Organizatorii au anunțat că s-a modificat ora de desfășurare – 10.00.</p> <p>Vineri, 23 iunie 2023, începând cu ora 11.00, la Sala de lectură Publicații Economice și Inginerești (Corp E) a Universității „Ștefan cel Mare” Suceava va avea loc lansarea volumului de poezie „Epigon fără voie”, ce poartă semnătura universitarului Dan Nicolae Popescu.</p>

				<p>Fălticeneanul care a coordonat Cenaclul literar „Eugen Lovinescu” al Casei de Cultură Fălticeni la sfârșitul anilor 90, își lansează volumul de debut, ajutat fiind de fiica sa, Andreea Popescu, care a realizat conceptul grafic.</p> <p>Absolvent al Facultății de Litere a Universității „Al. I. Cuza” Iași, secția Engleză-Română(1997), Dan Nicoale Popescu este cadru universitar la USV și traducător.</p> <p>„Dan Nicolae Popescu debutează în sfârșit în volum, punând laolaltă texte poetice scrise în ultimii 30 de ani, care vorbesc limpede despre afinitățile electivă, despre dragostea perenă purtată Maeștrilor care i-au punctat evoluția ca om de litere, ca și despre mărturisirea întru Adevăr a oricărei emoții personale care dă naștere unui poem. De altfel, oricine se încumetă să își arate Sinele în fața semenilor săi prin vers deschide ferestre prin care sufletele se privesc în ochi, cu luare-aminte, cu curaj și cu sfială deopotrivă, și mai presus de toate cu conștiința că, în pofida fragilității sale, condiția umană este legată în mod organic de căutarea Frumosului, de vibrația estetică produsă de alăturarea inspirată a cuvintelor și de bucuria regăsirii în Duh, sau mai simplu, parafrazându-l pe Ștefan Aug. Doinaș, Habemus corpus poeticum!”, sunt cuvintele care însoțesc coperta de final a cărții.</p> <p>Prezentarea volumului „Epigon fără voie” va fi făcută de prof. univ. dr. Mircea A. Diaconu, critic literar și eseist, membru al Uniunii Scriitorilor din România. [...]</p>
--	--	--	--	--